Приложение 5
Примерная структура отчета
Отчет о Практике должен иметь объем не менее 10 печатных страниц (18000 знаков с учетом пробелов). В отчете должны быть последовательно отражены следующие пункты:
· полное наименование организации (учреждения), название района (города), области, сроки прохождения практики, краткое описание организации, на базе которой проходил практику;
· общее описание и характеристика Организации-работодателя (не только описание организационной структуры, но и организационных процессов, в которые был включен студент-практикант, а также описание профессиональных отношений, которые он установил в ходе прохождения Практики);
· детальное описание профессиональной деятельности, в которую был вовлечен студент-практикант: какие цели были поставлены перед ним / что конкретно он делал / методы и способы, к которым он прибегал / психологические инструменты, которые он использовал; 
· ссылки на психологические и психосоциальные теории, которыми руководствовался студент-практикант;
· описание характера взаимодействия студента-практиканта и представителя Организации-работодателя (какие именно навыки помог приобрести и решению каких профессиональных  проблем содействовал представитель Организации-работодателя);
· описание приобретенных в ходе прохождения Практики навыков. 
Отчет о Практике должен удовлетворять следующим критериям:
· он должен иметь оглавление и быть хорошо структурирован;
· при его подготовке следует уделить внимание проверке синтаксиса и грамматики;
· профессиональная деятельность, в  которую был вовлечен студент-практикант, должна быть описана кратко, но  исчерпывающе;
· ссылки на психологические и психосоциальные теории, которыми руководствовался студент-практикант, должны быть уместными и хорошо интегрированными в текст отчета (а не упоминаться только лишь ради цитаты). Студент-практикант должен обратить внимание на прикладные аспекты, непосредственно относящиеся к профессиональной деятельности, которую он осуществлял во время прохождения Практики. Он должен продемонстрировать умение соотносить и связывать между собой различные подходы и методы исследования;
· приобретенные в ходе прохождения Практики навыки должны быть адекватно оценены студентом-практикантом;
· отчет о Практике должен иметь список литературы, оформленный в соответствии с библиографическими требованиями
· в отчете дата должна совпадать с датой окончания практики
· - отчет подписывается студентом и руководителем практики от университета. 

Дата составления отчета, подпись студента-практиканта. Отчет заверяется подписью руководителя практики от выпускающей кафедры. 


[bookmark: _GoBack]
